
SANKALIŠČE IN SMUČIŠČE V ROŽNI DOLINI

Za naše otroke
Veliko je bilo izrečenih besed na račun

sankališča v Rožni dolini. Prav vsi pa so se
ga razveseKli ob prvem snegu in med podt-
nicami. Za še večje veselje otrok so poskr-
beli krajani te krajevne skupnosti, ki so
zbrali sredstva za vlečnico, ki jo je v uprav-
Ijanje prevzel krajan Tomaž Debevec. V
času počitnic je vlečnica delala od devete
ure zjutraj pa do 16., 17. ure popoldne. Med
rekreacijo so otrokom postregli s toplim ča-
jem, za katerega je poskrbela krajanka, Id
stanuje blizu sankališča. ZTKO naše občine
pa je organizirala brezplačo učenje smuča-
nja. Tomaž Debevec je poleg vlečnice dva-
krat razveselil otroke tudi z organizadjo
tekmovanja v veleslalomu. Vsem nastopajo-
dm so podelili diplome, najboljšim pa še
medalje.

Seveda pa vlečnica, za katero priskrbijo
bone in bencin tudi krajani sami, ni razvese-
ljevala le med počitnicami, ampak vedno,
kadar vreme to dopušča, predvsem pa ob
vikendih.

Sam pogled na sankališče pove, da je bilo
prizadevanje krajanov za ureditev tega dela
krajevne skupnosti upravičeno. Izkoriščajo
ga cicibani in šolarji, osnovnošolci in sred-
nješolci, mamice, očki, dedje in babice. Vse
te generacije smo namreč ob našem obisku
srečali. Nekatere s sanmi, druge na smuč-
kah, tretje kot spremljevalce.

MARICA BAUER je na sankališče pri-

peljala 11-letnega vnuka, ki je sicer krajan
Domžal, pa je pri njej preživljal počitnice:
»Na to sankališče prideva večkrat. Fantu je
všeč, saj je zanj ravno primeren hrib. Veliko
preveč je bilo govorjenja o tem sankališče
da ali ne. Nekaj vendar moramo dati otro-
kom!«

MARIJA STANIČ se je prišla sankat s
svojo 11-mesečno hčerko Evo: »Sem pride-
va večkrat, ker je zelo lepo, blizu je, ni
gneče in sonce je tu tako toplo. Mali to
vsekakor koristi. Lepo so tale košček hriba
uredili in mislim, da so vsi zadovoljni«.

KATJA BOKAL je stara dobrih pet let:
»Danes sva z mamico prišli sem prvič. Še
bova prišli. Rada se smučam in tukaj je zelo
lepo. Tudi padetn ne veliko in raje smučam
kot sankam.«

VOJISLAV ŠALJA je že» srednješolec:
»Stanujem na Rudniku, pa med počitnicami
pridem sem vsako jutro ob desetih. Prima
je. Spoznal sem že veliko novih prijateljev in
je kar lušno. Sploh dopoldne je lepo, ko je
bolj malo ljudi.«

NEBOJSA JANKOVIČ je srednješolec,
sicer pa Šiškar: »Ker imam tu prijatelja sem
danes prišel sem. Lepo je, saj ni gneče,
poceni smučanje je to, pa še blizu doma
sem, kar pomeni blizu hrane in suhe obleke.
Takšnih smučišč bi bilo lahko več. Ker pa
sem še učenec smučanja, je zame tale klan-
ček ravno pravi.« NINA ČOŽ


